
Έξω οι νεοναζί από τις γειτονιές μας.

Αντιφασιστική Συγκέντρωση Διαδήλωση

Παρασκευή 17/5, 17:00μμ πλ. Αγ. Γεωργίου, Κολωνός
Προσυγκέντρωση, 4:30μμ σταθμός μετρό Κεραμεικός

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/05/kolonos.jpg


Την Παρασκευή 17 Μαΐου ο συνδυασμός της Χρυσής Αυγής για τις αυτοδιοικητικές εκλογές στον Δήμο
της Αθήνας, “Ελληνική Αυγή”, καλεί σε κεντρική προεκλογική συγκέντρωση στην πλατεία Αγ. Γεωργίου
στον Κολωνό με βασικό ομιλητή τον υπόδικο Ηλία Κασιδιάρη. Δεν πρόκειται βεβαίως για προεκλογική
συγκέντρωση αλλά για μια νεοναζιστική φιέστα, που αν δεν ακυρωθεί θα καταλήξει σε μαχαιρώματα και
ρατσιστικές επιθέσεις.

Ενώ η δική της Χρυσής Αυγής έχει μπει πλέον στην τελική της ευθεία με την έναρξη των απολογιών των
κατηγορούμενων, οι νεοναζί εγκληματίες, υπεύθυνοι για την δολοφονία του Παύλου Φύσσα, του Σαχζάντ
Λουκμάν και για πλήθος ρατσιστικών δολοφονικών επιθέσεων, έχουν το θράσος να χύνουν το ρατσιστικό
τους δηλητήριο στις πλατείες και τις γειτονιές μας.

Για την αποθράσυνση των νεοναζί βαριά πολιτική ευθύνη φέρει η κυβέρνηση και το πολιτικό κατεστημένο
της χώρας.

Η κυβέρνηση, που υποκριτικά βάζει στο κέντρο της προεκλογικής της καμπάνιας την “αντίσταση στην
ακροδεξιά”, έχει αφήσει ανέγγιχτους τους φασιστικούς θύλακες εντός της αστυνομίας, ενοχοποιεί τους
μετανάστες για την εγκληματικότητα και τους στοχοποιεί εκκενώνοντας προσφυγικές καταλήψεις, την
στιγμή που με τις πολιτικές της λιτότητας και των μνημονίων στρώνει τον δρόμο για την άνοδο των
φασιστών. Τώρα επιχειρεί να τους δώσει και δημόσιο βήμα καθώς η υπουργός Ο.Γεροβασίλη και η ΓΑΔΑ
μέχρι στιγμής δεν έχουν απαντήσει αρνητικά στο αίτημα του Κασιδιάρη για την παραχώρηση της
πλατείας Α.Γεωργίου.

Από την άλλη, η ΝΔ του Κυριάκου Μητσοτάκη “στρίβει” σε πλήρη ακροδεξιά ατζέντα, όπου ο ρατσιστικός
λόγος, η υποστήριξη της πολιτικής της μαζικής κρατικής καταστολής και τα αντεργατικά σχέδια της
7ημερης εργασίας συγκροτούν μια ακραία επιθετική συγκρότηση του ελληνικού κεφαλαίου. Τα εθνικιστικά
συλλαλητηρια όχι μόνο έδωσαν χώρο στην επανεμφάνιση των Ταγματων Εφόδων της Χρυσής Αυγής αλλά
νομιμοποιούν την εμφάνιση ακροδεξιών σχημάτων και πολιτικών.

Η άνοδος των φασιστών και της Ακροδεξιάς δεν είναι ελληνικό φαινόμενο. Στην Ευρώπη ο φασιστικός
κίνδυνος είναι αποτέλεσμα των αντιπροσφυγικών και αντιλαϊκών πολιτικών της ΕΕ, πολιτικών με τις
οποίες είναι πλήρως ταυτισμένη η ελληνική κυβέρνηση. Για τα θύματα των νεοναζί υπεύθυνοι είναι αυτοί
που αφήνουν τους μετανάστες να θαλασσοπνίγονται στην Μεσόγειο, που τους στερούν θεμελιώδη
ανθρώπινα δικαιώματα, που αφαιρούν δικαιώματα και κατακτήσεις από όλες και όλους μας και επιβάλουν
μια αυταρχική αντιμετώπιση της φτώχειας και των αντιστάσεων.

Είναι μόνο οι δικοί μας αγώνες που μπορούν να σταματήσουν τους φασίστες και να επιβάλουν το
αυτονόητο για κάθε κοινωνία που θέλει να λέγεται δημοκρατική και ελεύθερη.

Καλούμε κάθε άνθρωπο που δεν κατηγοριοποιεί τους συνανθρώπους του με βάση το χρώμα, το φύλο ή την
φυλή, κάθε έναν και κάθε μία που δεν θέλει να ζήσει στο σκοτάδι των νεοναζί να στηρίξει τους αγώνες
του Αντιφασιστικού Κινήματος και να συμμετέχει σε αυτή την τόσο κρίσιμη μάχη της ακύρωσης της
χρυσαυγίτικης προεκλογικής συγκέντρωσης.

Εμείς, ντόπιοι και ντόπιες, μετανάστες, μετανάστριες και εργάτες, lgbtq άτομα, όλοι διαφορετικοί μα
όλοι ίσοι, θέλουμε να κυκλοφορούμε ελεύθερα στον δρόμο, χωρίς να φοβόμαστε το χρυσαυγίτικο μαχαίρι.

Η θέση των νεοναζί δολοφόνων είναι στην φυλακή και όχι στις πλατείες και στις γειτονιές μας.

Ούτε σπιθαμή ελεύθερου χώρου.

Ακυρώνουμε την ναζιστική φιέστα της Χρυσής Αυγής.



Ισόβια στους νεοναζί δολοφόνους.

Παύλο Φύσσα, Σαχζαντ Λουκμάν εμείς δεν ξεχνάμε, δεν συγχωρούμε..

Καλούν: Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας Πειραιά – Αντιφασιστική Πρωτοβουλία Διονύσου –
Αντιφασιστική Πρωτοβουλία Περάματος – Antinazi Zone – Κίνηση Απελάστε τον Ρατσισμό – Συντονισμός
για το προσφυγικό μεταναστευτικό – Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα – Οργάνωση Μαχητικού
Αντιφασισμού

Στηρίζουν: Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε – Δίκτυο για τα Πολιτικά και Κοινωνικά
Δικαιώματα – Εργατικό Επαναστατικό Κόμμα- Διεθνιστική Σοσιαλιστική Οργάνωση- Ξεκίνημα – ΟΕΝ –
Οργάνωση Επαναστατικής Νεολαίας – ΟΚΔΕ Σπάρτακος – Νέο Αριστερό Ρεύμα – Νεολαία Κομμουνιστική
Απελευθέρωση – Συνάντηση για μια Αντικαπιταλιστική Διεθνιστική Αριστερά


